



ROMÂNIA
JUDEȚUL BRĂILA
ORAȘUL ÎNSURĂȚEI
CONSILIUL LOCAL

Str.Șoseaua Brăilei nr. 18, telefon 0239 660312, tel/fax 0239 660480,
e-mail: primariainsuratei@yahoo.com

PROCESUL -VERBAL
din 28 AUGUST 2019

În baza dispoziției nr.460/20.08.2019 emisă de primarul orașului Însurăței, în data de 28.08.2019, ora 16⁰⁰, a avut loc ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Însurăței, care s-a desfășurat în sala de ședințe a Consiliului Local al orașului Însurăței, județul Brăila.

Domnul Marin Costel, înlocuitorul doamnei secretar general pe timpul concediului de odihnă, declară ședința statutar constituită, fiind prezenți la ședință 12 consilieri din totalul de 15, după cum urmează:

1. Carșote Florentina
2. Caragață Ștefan
3. Lipan Ionel
4. Petre Radu
5. Dumitru Ionel
6. Ciocoi Ștefan
7. Oprea George
8. Gheorghe Ion
9. Moraru Ștefan
10. Tudor Lucica
11. Dudulea Mircea - Lucian
12. Costea Laurențiu

Lipsește motivat domnii consilieri locali, Moraru Fănel, Mocanu Marian și Beju Ionel..

Domnul Marin Costel, înlocuitorul doamnei secretar general, invită președintele de ședință să preia conducerea lucrărilor ședinței.

Doamna președinte de ședință, Carșote Florentina, dă citire proiectului ordinii de zi și consultă plenul consilierilor dacă mai sunt și alte probleme de adăugat pe ordinea de zi.

Nefiind probleme de adăugat, se supune votului Consiliului Local, proiectul ordinii de zi care este aprobat în unanimitate de voturi.

În continuare, domnul Marin Costel, prezintă nota informativă cu legislația nou apărută de la ultima ședință și până în prezent, în domeniul administrației publice locale.

De asemenea, supune atenției Consiliului Local procesul-verbal al ședinței din data de 30 iulie 2019, proces-verbal care a fost înaintat spre studiu comisiilor pe domenii de activitate.

În acest sens, domnul Marin Costel, solicită plenului consilierilor dacă sunt obiecțiuni asupra întocmirii și redactării acestuia.

Nefiind observații asupra modului de întocmire și redactare, supune plenului consilierilor aprobarea procesului - verbal al ședinței anterioare, acesta fiind aprobat cu 12 voturi pentru, în forma prezentată și redactată.

În continuarea ședinței, președintele de ședință invită primarul orașului Însurăței să prezinte primul proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului local de venituri și cheltuieli al Consiliului Local al orașului Însurăței, județul Brăila și a listei de investiții, pe anul 2019.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că rectificarea intervine ca urmare a primirii sumei de 60000 lei sume defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale și propune majorarea prevederilor anuale la capitolul învățământ-cheltuieli de capital cu această sumă, pentru realizarea instalației pentru stingere incendiu la Liceul Tehnologic.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat cu 1 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.1** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Protocolului de colaborare pentru acoperirea costurilor nete pentru deșeurile de ambalaje gestionate prin serviciul de salubritate al unității administrativ-teritoriale Însurăței, județul Brăila și a încheierii acestuia cu S.C.Greenpoint Management S.A., în calitate de organizație care implementează răspunderea extinsă a producătorilor.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, prezintă necesitatea încheierii acestui protocol pentru acoperirea costurilor nete privind gestionarea deșeurilor de ambalaje. De asemeni precizează că au crescut costurile la Serviciul de Salubritate, în urma creșterii numărului de zile de ridicare a deșeurilor umede și a celor uscate, selectiv, în zile diferite, acest lucru fiind necesar pentru îndeplinirea prevederilor legale privind gestionarea deșeurilor.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat cu 12 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.2** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea organizării rețelei școlare la nivelul Unității Administrativ –Teritoriale Însurăței, județul Brăila, pentru anul școlar 2019-2020.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că în urma primirii Avizului conform privind organizarea rețelei școlare la nivelul UAT Însurăței pentru anul 2019-2020, de la Inspectoratul Școlar Județean, trebuie supusă aprobării Consiliului Local rețeaua școlară așa cum este prezentată cu cele trei unități de învățământ. Astfel cel puțin un an școlar unitățile de învățământ vor rămâne în această structură.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 12 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.3** a ședinței.

Se prezintă **Informarea** unităților de învățământ preuniversitar de stat de la nivelul orașului Însurăței privind rezultatele examenului național și a examenului de bacalaureat, precum și măsurile luate pentru deschiderea anului școlar în condiții optime.

Domnul Gheorghe Ion precizează faptul că această informare ar fi trebuit prezentată de către conducerea celor două unități de învățământ, fapt ce ar fi dus la discutarea mai multor aspecte prezentate în informare. Urmează ca în următoarea ședință ordinară să fie invitate și doamnele director pentru discuții mai ample pe marginea celor prezentate în informare.

Analiza cererilor, sesizărilor și reclamațiilor adresate de autorități și instituții publice, cetățeni și agenți economici, Consiliului Local al orașului Însurăței, județul Brăila.

Se dă citire adresei Ministerului de Justiție, ca răspuns la memoriul prin care se solicita continuarea funcționării Judecătoriei Însurăței și a Parchetului de pe lângă această instanță. Domnul primar precizează că activitatea acestora este suspendată temporar, urmand a fi reluată în momentul ocupării posturilor de judecător din statul de funcții al acestei instanțe.

Domnul primar prezintă adresa Inspectoratului Școlar Județean Brăila nr.9098/31.07.2019, prin care se solicită transmiterea unităților de învățământ propuse pentru reorganizare pentru anul școlar 2020-2021. Domnul Gheorghe Ion propune ca rețeaua școlară pentru anul școlar 2020-2021, la nivelul UAT Însurăței, să rămână aceeași ca în anul școlar 2019-2020, propunere aprobată în unanimitate.

Nemaifiind discuții, președintele de ședință multumește pentru participare domnilor consilieri și declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 28 august 2019.

Președinte de ședință
Consilier,

CARȘOTE FLORENTINA

Contrasemnează secretarul general
al unității administrativ-teritoriale Însurăței,

PÎRLOG FĂNICA